



SEKCIJA DRUŠTVENIH IZLETA

organizira jednodnevni planinarski izlet autobusom

Svete Višarje / Monte Lussari (1.766 m/nv)

nedjelja, 16.02.2025., K2/T1

Plan izleta

05.45	Okupljanje na istočnom parkingu Zagrebačkog velesajma
06.00	Polazak autobusa i vožnja do mjesta Camporosso in Valcanale, uz usputno stajanje
10.30	Planinarska tura: Parkiralište pored ski žičare u mjestu Camporosso in Valcanale – Monte Lussari . Staza je duljine oko pet km u jednom smjeru, ukupno pet do šest sati hoda u oba smjera.
13.30	Mogućnost toplog obroka u jednom od restorana na skijalištu na putu do Zagreba, uz naknadni dogovor.
	Polazak u Zagreb u popodnevnim satima, dolazak u večernjim satima



Zanimljivosti: Monte Santo di Lussari je malo mjesto smješteno na istoimenoj planini, na visini od 1.766 metara, okružen visokim planinama i gustim, starim šumama. U središtu naselja nalazi se poznata hodočasnička crkva Sv. Marije. Ova planina je hodočasničko odredište za tri naroda – germanski, romanski i slavenski – te je nesumnjivo jedno od europskih svetišta. Prirodne ljepote kojima je mjesto okruženo izgledaju toliko impresivno da podsjećaju na oživljenu razglednicu.

Predviđeno trajanje hodnje:	cca. 5-6 sati hoda ; cca. 10km , visinska razlika: cca. ↑910m ↓910m
Zahtjevnost izleta-ture:	Kondicijski: K-2 (umjereno teško), tehnički: T-1 (nezahtejno)
Oprema:	<u>standardna planinarska</u> , zaštita od sunca, vjetrova i kiše, u skladu s vremenskim uvjetima, planinarski štapovi s krplicama za snijeg, čvrste planinarske cipele, pribor za prvu pomoć, naglavna lampa, hrana, voda min.1l, čaj u termosici, dereze, kapa, rukavice
Obavezni dokumenti:	osobna, zdravstvena i važeća planinarska iskaznica
Prehrana-info polaznicima:	Individualno iz ruksaka; mogućnost ručka u jednom od restorana koji se plaća izravno pružatelju usluge (dogovor naknadno)
Udio-prilog u trošku izleta:	30,00 € na bazi 36 planinara
Prijave i informacije:	Prijave ISKLUČIVO putem linka: tinyurl.com/montelussari2025 ili QR koda: Info kod vodiča
Organizator:	HPD "Zagreb-Matica"
Predstavnik organizatora - Vodič:	Info i prijave: Slavica Djurak; djurakslavica@gmail.com ; mob. 0915155498 Vodič na terenu: Matija Magerl



VAŽNO: OTKAZ SUDJELOVANJA UZ POVRAT KOTIZACIJE MOGUĆ SAMO DO 09.02.2025.!!!

Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima pravo izmjene programa izleta obzirom na objektivne okolnosti na terenu.